Posting mode: Reply
Password(Password used for file deletion)
  • Supported file types are: GIF, JPG, PNG
  • Maximum file size allowed is 3072 KB.
  • Images greater than 250x250 pixels will be thumbnailed.
  • Read the rules and FAQ before posting.
  • ????????? - ??

  • File: 1332383200.png-(1.5 MB, 1050x1500, SILVIAweb.png)
    1.5 MB Ironhearts Vol.2 Ch 8. The Silvia Crisis DeathMarshal !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:26 No.18411027  
    Terra Fall of 646,

    This day marked the first of many wounds that the Empire would suffer.

    The first of many....
    >> VVV !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:28 No.18411052
         File: 1332383316.png-(82 KB, 505x519, VilkasSIX10.png)
    82 KB
    Gone !? How do you mean part of the enemy's fortress is gone !?
    >> Oderkonn !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:30 No.18411073
         File: 1332383438.png-(84 KB, 505x519, Oderkonnmeme01.png)
    84 KB
    " In a word, Vilka- er Lord Voss, one of the skyland chains have disappeared under cloudcover as of this morning ! We didn't suspect that the islands could be capable of moving unless some great amount of force shifted them. And we're talking... a Great amount "
    >> VVV !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:34 No.18411107
         File: 1332383654.png-(82 KB, 505x519, VilkasSIX11.png)
    82 KB
    A Deathgod...

    >> Gen. Gustav !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:41 No.18411185
         File: 1332384096.png-(166 KB, 505x519, GUSTAVMEME01.png)
    166 KB
    My lord, don't be too hasty to put yourself in personal danger. It's clear that the enemy is goading us to fight them , in an isolated slum city no less.

    I'm sure that you can tell that this is clearly a ploy to lure our forces away from Heaven's Gate. If we answer their call, who's to say that they won't use another Death God to attack us.

    I would instead suggest that we launch a full scale assault on one of their unprotected islands. It's clear that the enemy is starting to get desperate.
    >> [H]Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/21/12(Wed)22:45 No.18411227
    I agree with Gustav their defense is down. let's use that to our advantage.
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:52 No.18411303
         File: 1332384757.png-(88 KB, 505x519, BEATRIXMEME01.png)
    88 KB
    That's not entirely appropriate,
    For the past 3 months now, farmers and refugees have been migrating inland to escape the encroaching deserts that the Kashir have unleashed on us.

    If this attack comes to pass, it would spell death to a great number of Voss citizens.

    With that said, we can't afford to commit our full forces to repel this attack, and the forces on the ground may not be sufficient either.

    I want to hear it from your mouth VIlkas, what would you have us do ? Should we sit this one out ? Or should we answer Hassan's trickery ?

    >> You are now Vilkas Von Voss, A distress call from Silvia is soon heard but you know for a fact that a deathgod awaits for them. How will you address this crisis ?

    >Anon suggestions Welcome
    > Trip Troops have more weight in game however,
    >> Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/21/12(Wed)22:54 No.18411317
    Voting for full scale assault on an island.
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)22:59 No.18411373
    To further clarify, our choices are looking like this:

    > Send Forces to Sylvia, Royals and all !
    > Attack an island instead. Sylvia gets attacked, but the Voss will be that much closer to winning
    > Send a limited force to Sylvia, Mooks ONLY ??
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)23:03 No.18411429
         File: 1332385389.png-(599 KB, 1200x800, VossCoffeeMap04.png)
    599 KB

    " Other plans are of course an option, Everyone what do you think ? "

    > New to this quest ? Read up
    >> 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/21/12(Wed)23:07 No.18411488
    I propose that we rally the local forces, perhaps send 2 or 3 of our best to handle the situation, hold out so that everyone can evacuate or fight off the
    Death Gods.
    >> [ZRx1] Dr. mult. Urlaub !!v8c5lmz81fK 03/21/12(Wed)23:08 No.18411503
    "There should be no doubt at all. We should send forces to Sylvia. What point is there in claiming new ground if we cannot protect those who have joined us?"

    >voting against island assault, my votes are for protecting or evacuating sylvia, even if it's only mooks. We have to save them.
    >> =BB= [Sk1] Sgt. Lennox !CCpwpbxBgE 03/21/12(Wed)23:08 No.18411504
    >What if we send a diversionary division to the island while still keeping enough people to defend Heaven's Gate? That way opens possibilities.
    If our small (but looks like a large) diversionary force manage to capture the island, it's a bonus.They're there so that Hassan would have to split up his forces, and won't be able to attack Heaven's Gate in full force.
    >> 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/21/12(Wed)23:13 No.18411545

    If we send a diversionary force, then the attack will surely hit Sylvia hard, and the diversion will be ineffectual while we sit on our hands. It's all or nothing ! The enemy intends on going through with this. And with two deathgods they can afford to attack us in both places.
    >> Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/21/12(Wed)23:17 No.18411575
    We could send Nibelheim to stall them at Sylvia. The place has a decent population that they could "conscript" if I remember.
    >> 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/21/12(Wed)23:18 No.18411583

    Fight fire with fire ? It's possible but the enemy is fighting in the day. How about we hold out UNTIL nibelheim makes a rescue ?
    >> =BB= [Sk1] Sgt. Lennox !CCpwpbxBgE 03/21/12(Wed)23:19 No.18411591
    Hold it... aren't the Nibel kinda has a track record for collateral damage?
    I'd say we send some Royal Guards there, but not the Nibel.
    >> Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/21/12(Wed)23:22 No.18411617
    That's a minor inconvenience that only their vampire, ghouls and were will suffer. The rest of their force can fight even during the day.
    >> [ZRx1] Dr. mult. Urlaub !!v8c5lmz81fK 03/21/12(Wed)23:22 No.18411619
    We need to keep things above board and on the level. We can't have anyone but the blood sweat and tears of living voss people saving them. this is more than a rescue, this is winning over the hearts and minds of people. The Regular army of Vilkas vonVoss will save them.
    >> Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/21/12(Wed)23:27 No.18411664
    I think you misunderstood my suggestion. I was proposing to send nibelhein to ghoul the whole city to buy us them while we do meaningful advance on the islands. Helena unit is currently the best to stall them while we take over another island.
    >> [Zrx1]Armitage !!b5IxBuu9REZ 03/21/12(Wed)23:37 No.18411769
    If we send our elites to Sylvia, this would leave Heaven's Gate open for the Kashir to retake and redouble their efforts. We can save the people of Sylvia, but the cost in lives of losing Heaven's Gate, and subsequently taking it back would be very high as well. No matter what we will lose people and material in that city. It is regrettable, but that is the situation. What's important is keeping our losses as low as possible. I think sending a detachment of the regular army to defend Sylvia would be the wisest decision, while the elite Royal Guard stays to defend our claim, and hopefully get closer to cutting off the head of the Kashir forces. Even if the regular army doesn't gain a decisive victory, the Royals can attempt to cut off further Kashir deployments.

    >Evacuate city, send in Mooks, Royals stay to keep Heaven's Gate
    >> [Zday1]White !!L2zyfu679cs 03/21/12(Wed)23:39 No.18411787
    "Another Deathgod? I could use more field data."

    >wanna fight a deathgod
    >> VVV !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)23:52 No.18411908
         File: 1332388340.png-(79 KB, 505x519, VilkasSIX12.png)
    79 KB
    " Enough, I don't want to feed these people to the encroaching sands, much less, our own ghouls just to spite someone like Hassan for a day "

    " We'll send in a small detachment, and I'll see for myself if theres a deathgod here, Crown or not ! "

    " I'll need two volunteers, VonClaude, you will lead this charge, your performance in Dar was... favorable "
    >> [Zrx1]Armitage !!b5IxBuu9REZ 03/21/12(Wed)23:52 No.18411915
    I would like to volunteer. I feel like my medical expertise would be extremely valuable in mitigating any losses we might face. As well, I feel as though I should prove myself again, after how the last island assault went.
    >> =GC= [FM1mm] The Exultant (Sgt.) !!TwNoeZiFT8s 03/21/12(Wed)23:53 No.18411925
    "I believe I may be of service..."
    >> [ZRx1] Dr. mult. Urlaub !!v8c5lmz81fK 03/21/12(Wed)23:54 No.18411944
    "My lord, i'll be going with vonclaude. We've worked together before and my medical experience will be invaluable to civilian relief."
    >> [CO1x-adc+hp] SSgt. Otso von Claude !!Q8arC9Fqv2r 03/21/12(Wed)23:54 No.18411947

    If that is what you wish, then it will be done.
    >> [mg][dc] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/21/12(Wed)23:55 No.18411962
    " At your service Vilkas, I'll make sure that the enemy burns before they touch Sylvia's doorstep "

    > Will ride in as upgraded dc mook.
    >> =GC= [FM1mm] The Exultant (Sgt.) !!TwNoeZiFT8s 03/21/12(Wed)23:57 No.18411982
    "Hmm... perhaps my talents would be better suited here then. Good slaughter, brothers."
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/21/12(Wed)23:59 No.18412003
         File: 1332388771.png-(1.94 MB, 1200x3000, vossVARMACHweb.png)
    1.94 MB
    Our upgrades have come in.

    Also if we absolutely must, we can rally some Royal recruits from the capital. It's very likely that there are some routing to us through Sylvia as we speak.

    > New Recruits to this game may play as a Royal class
    >> Oderkonn !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)00:02 No.18412032

    A quick explanation of the ibonyte research;
    We managed to uncover plenty of things, but it looks like we'll need he proper funding to follow through with them. That's all. It doesn't look like they'll be implemented in time for this mission in any case....

    On a better note, we've tweaked the onboard machineguns for armor, we've increased their ammo capacity as well as improved their aiming.

    Good hunting.
    >> Elizabet !!aiHSC8PSVO3 03/22/12(Thu)00:10 No.18412107
    "Well then I'm off to do more meaningful stuff that doesn't involve fighting over an useless city."
    >> [Co2e-efw+m] Dr. mult. Urlaub !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)00:11 No.18412113
    Adjusting tags for the mission, Logistics and bazookas in here.
    >> =Bb= [LR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)00:12 No.18412126
    "I am here."
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)00:12 No.18412128
    So when are you guys gonna go on kick starter and start an indie game project for this?
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:13 No.18412134
    Modifying tag appropriately.
    >> =Gc=[Btl1mm]Sgt.Alfie !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)00:13 No.18412136
    I... I'll b-be honored if you let me come with you!
    >> Monday !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)00:14 No.18412144

    after I'm done with my other indy game project.
    >> =Bb=[Co2e-efw+m] Dr. mult. Urlaub !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)00:14 No.18412152
    i forgot i can wear hats i officer mode
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)00:19 No.18412205
         File: 1332389988.png-(74 KB, 505x519, VilkasSIX05.png)
    74 KB
    Von Claude, take Blitz and Elfriede with you, against monsters and men they will be excellent fighters.

    > Everyone Else deploys as a Regular. Time to make some heroes.

    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:22 No.18412226
    >Reporting in

    Elfriede, good to see you again. 2nd Lt. Blitz, I'm glad to have your help with this.
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)00:24 No.18412240
    " Enaging flight systems, time to ride Mjolnr "

    > +1 Armor: 10Exp
    > +1 DMG to attached weapons: 20exp
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)00:26 No.18412253

    The men below will need more than fighting skills to see through this weather, VonClaude. I am confident Vilkas picked you for this reason.


    let us handle the fighting part "
    >> =Gc=[Dcmmx2]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)00:26 No.18412261
    Ready to fly!
    >> [n]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)00:27 No.18412267
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/22/12(Thu)00:28 No.18412277
    I'd really prefer simple murder, but I have a feeling medical attention will be more necessary here. At least I have my pistol and shovel. Those will cave skulls nicely.
    >> Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)00:32 No.18412319
    >> [f] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)00:34 No.18412335
    Calm down, we'll have a fight very soon, just stay close and the rockets will fly.
    >> [W] Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)00:34 No.18412337
    >> [D]Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)00:36 No.18412357
    Where's the ghoul bombs?
    >> =Bb= [f] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)00:38 No.18412380
    "Toast, you are a fine hound."

    Also. Here's some fun implications: the VV units have pistols and shovels too. Our supply dogs can shoot people. and they have a shovel to crush the heads when they aren't stunbiting.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:39 No.18412393
    Veteran Royals:
    =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude
    =GC= [Hero][DC1-mg] 2nd Lt. Blitz
    =Bb= [LR1] Sgt. Elfriede

    New Royals:
    [D] Cori

    =Gc= [Dcmmx2] Little Bird
    [n] Marrow
    =Bb= [e1] Kaus
    [w] Hounds of VVar
    [f] Feurbach Elenya

    I'd like to remind all infantry that we have Black Berets ready to be issued. (Add =Bb= to your tag to gain a +1 bonus to move speed)
    >> [W] Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)00:39 No.18412397
    *whines for attention*
    >> [K]Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)00:39 No.18412400
    >>New Recruits to this game may play as a Royal class

    OK I am in. Lets see how this plays out. We are rolling d10 right?
    >> [dc] Karlsson !CCpwpbxBgE 03/22/12(Thu)00:41 No.18412428
    Reporting in... I've only ridden wolves before, but I'll try riding this whirlybird!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:42 No.18412439
         File: 1332391364.png-(2.03 MB, 1200x2700, voss_infantry.png)
    2.03 MB
    For new players: The available royal classes. You can play these instead of mooks if you're new to Ironhearts.

    Also marrow, we haven't unlocked Newts, you should probably pick a different class.
    >> =BB= [W] Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)00:42 No.18412441
    *dogs run faster now*
    >> =Bb=[K]Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)00:46 No.18412489

    Sure I take one Black Beret, whatever it is...
    >> =Bb= [f] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)00:47 No.18412498
    also, the tiny cards next to the officers are also mooks you can use
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:47 No.18412499

    d10 roll under system, yes

    Feel free to view the 1d4chan page:
    Or join the #skirmishquest channel on Rizon IRC network for more assistance.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)00:51 No.18412556
         File: 1332391887.png-(1.55 MB, 1050x1500, SILVIAplan.png)
    1.55 MB
    Everyone, I've a plan, so pass this on to the people on the ground.
    Routes A through C are defense pattern's we'll be assuming as the situation progresses, A being good , B being redeemable, C being bad.

    Route D will take up these spots to mantain a good range on the enemy, picking off VIPS and being our eyes and ears. I'll have you all flag important buildings close to these formations so that an easy supply line is maintained.
    >> [K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)00:52 No.18412566
    Hartcruze reportink
    >> =Bb=[D]Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)00:52 No.18412568
    Noice hat!
    >> [H]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)00:54 No.18412578
    >Deploying as Hunter, since [n] is no good?
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:55 No.18412589

    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)00:56 No.18412602
    I have found hat. It very nice.
    >> =BB= [W] Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)00:57 No.18412605
    "Grrrrrrrrreat idea." o.o
    "So you would speak, fur example, 'fall bark to b', and we woof take up defensive positions there?"
    >> =Bb=[D]Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)00:59 No.18412624
    Doggone it, be serious!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)00:59 No.18412629
    Veteran Royals:
    =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude
    =GC= [Hero][DC1-mg] 2nd Lt. Blitz
    =Bb= [LR1] Sgt. Elfriede

    New Royals:
    =Bb= [D1] Cori
    [H1] Marrow
    [K1] Korber
    [K2] The_Falcon

    =Gc= [dc2-mm] Little Bird
    [dc3] Karlsson
    =Bb= [e1] Kaus
    =Bb= [w1] Hounds of VVar
    =Bb= [f1] Feurbach Elenya

    I would like to remind all infantry that they can add =Bb= to the start of their tag to gain +1 movement bonus, and vehicles to add =Gc= to their tag for a range bonus on weapons. In addition, Karlsson, you can choose a paired weapon system attachment for your Duocopter:

    >-mg: Machine Guns, unlimited ammo but less dmg
    >-mm: MLRS, limited ammo, missiles!
    >-gb: Ghoul bombs, Very dangerous, but very devastating; high risk of friendly fire
    >> =Bb= [f] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)01:01 No.18412640
    the hounds can restock your expendable munitions, just get next to them and they can spend an action to fill you up
    >> =Bb=[v]Argyle !!0+O9xM+kKnJ 03/22/12(Thu)01:01 No.18412644
    So, gents, gimme the cut an' dry--what are we looking at in terms of enemy strength and composition?
    >> =Bb=[H]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)01:01 No.18412646
    "Don't like the hat. Where do I get a better one?"
    >> =Bb= [f] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)01:02 No.18412655
    actually, i don't even think they take an action to fill you back up.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:03 No.18412657

    Live through this and we'll look at getting you something more agreeable.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:05 No.18412679
    Last call for hats, I'm finalizing the roster soon.
    >> =Gc= [dc2-mg] Karlsson !CCpwpbxBgE 03/22/12(Thu)01:07 No.18412698
    Ah, I see! Let me try using the machinegun, I think my Krieger friend can tell me how to use it.
    >> =Bb=[K1]Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)01:10 No.18412728

    Wait Sergeant, I ask for one earlier!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:11 No.18412743
    Alright, I think I finally got everyone. Geez, this is a huge roster.
    >> =Bb=[K1]Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)01:15 No.18412778

    More meat for the grinder then, sir. Ha ha.
    >> [Dc-gb4]Thunderchild !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)01:17 No.18412796
    Actually, looks like we have a bit of a chopper squadron going on here.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:18 No.18412812

    Veteran Royals:
    =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude
    =GC= [Hero][DC1-mg] 2nd Lt. Blitz
    =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede

    New Royals:
    =Bb= [D1] Cori
    =Bb= [H1] Marrow
    =Bb= [K1] Korber
    =Bb= [K2] The_Falcon

    =Gc= [dc2-mm] Little Bird
    =Gc= [dc3-mg] Karlsson
    =Gc= [dc4-gb] Thunderchild
    =Bb= [e1] Kaus
    =Bb= [f1] Feurbach Elenya
    =Bb= [v1] Argyle
    =Bb= [w1] Hounds of VVar

    Everyone adjust your designations accordingly.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:20 No.18412825

    Anyone who wants to join still can, but you'll be on the bench until you can deploy during an action phase. This is true even after the game starts.
    >> =BB= [W1] Hounds of VVar !!TwNoeZiFT8s 03/22/12(Thu)01:21 No.18412834
    Dogtag adjusted.
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)01:24 No.18412862
    Designation adjusted.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)01:31 No.18412917
    Alright everyone, the defense plan is here:


    We'll need infantry to flag important buildings nearby so I can provide reinforcement at appropriate locations in the town. Elfriede and Blitz will lead our aerial units to interfere with any wyverns that show up, as well as provide supporting fire against the enemy's ground units.

    Marrow, go headhunting for important targets, mostly casters (they're robed, look like bananas). Cori, I'll need you to take care of stationary gun positions with arc fire. Get a central position if you can. Kriegers, you'll be on the front lines with Argyle, the tanks, and the assault troopers. Do not hold back your grenades, use them against any bunched up infantry formations then head to our Vvardogs to resupply if necessary. This is true for the Elenya and those vehicles utilizing the disposable MLRS systems as well, should they find a chance.

    Kaus, keep people alive.
    >> =Bb=[v1]Argyle !!0+O9xM+kKnJ 03/22/12(Thu)01:35 No.18412947
    Adjustin' tags
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)02:04 No.18413194
         File: 1332396249.jpg-(492 KB, 1050x1500, CRISIS01.jpg)
    492 KB


    Get yourselves organized everyone, the locals are in chaos so act quickly !

    [10 Minutes]
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)02:06 No.18413215
    rolled 6 = 6

    >Move 1 N
    >Fire crossbow bolt at guy piloting elephant north of me.
    >Move 2 S
    >Go prone/stealth
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/22/12(Thu)02:07 No.18413231
    >Capture house, order civilians to evacuate immediately or prepare to aid the fight
    >> =Gun=[dc4-gb]Spotter !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)02:08 No.18413234
    rolled 1, 9, 8, 6, 3 = 27

    (First roll is bomb, last 4 are main gun)

    >move 6 hexes N
    >drop 1 ghoul bomb into that cluster of infantry and by the elephant
    >fire MG into elephant
    >move 2 hexes SW
    >> =Bb= [f1] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)02:09 No.18413243
    rolled 10, 8 = 18

    >fire rpg's at elephant to the ne of me
    >go downstairs
    >Wait for vvardog resupply
    >> =Bb=[v1]Argyle !!0+O9xM+kKnJ 03/22/12(Thu)02:09 No.18413248
    rolled 7, 5, 9, 10, 5, 2, 7, 6 = 51

    Perfect firing position! Let 'em have it!

    >Fire at infantry pikemen 4NW

    Rolling for dakka
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)02:10 No.18413250
         File: 1332396607.jpg-(657 KB, 1050x1500, 11111.jpg)
    657 KB
    > Arc fire 1 and 2
    > Reload
    > Move 2 South
    >> =Gc= [dc3-mg] Karlsson !CCpwpbxBgE 03/22/12(Thu)02:10 No.18413252
    rolled 1, 6, 2, 8, 3, 4, 10, 4, 9, 4, 4, 7 = 62

    >Move 3 N
    >Machinegun salvo on enemy infantry to the NE

    "Let's see... this button is for firing..."
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)02:10 No.18413253
    rolled 2, 5, 8, 5, 2, 9, 8, 7, 5, 2, 7, 7 = 67

    " Watch out for their firing range ! "

    >2L North
    > Fire x2Mguns Twice, both on the riflemen
    >2L South

    Hits on a 6
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)02:12 No.18413276
    rolled 9, 5, 4 = 18


    >Fire on enemy at 5NNW

    Lets give them hell!
    >> =Gc=[Dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)02:12 No.18413280
    rolled 1, 2, 8, 1, 1, 5, 9, 7, 4, 8 = 46

    >Move 1L NE
    >Fire both missile pods at the cannon elephant.
    >Fire MG to try and kill the crew of the mg elephant.
    >Retreat 3L S
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)02:12 No.18413287
    >Move 3 hexes SW
    >Flag building
    >Order [w1] to run 2 NE, 2N, 2NE to join [f1]
    >Order civilian evacuation to begin
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)02:13 No.18413298
    Oh. I have two hunters.

    >I guess flag the building I'm on too?
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)02:13 No.18413303
    rolled 6, 1, 3, 5, 3, 3 = 21

    [dice are for burst shots at the enemy directly north]
    1 member digs in

    Overwatch north[2] and northwest [1]
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)02:15 No.18413311
    rolled 9, 6, 1, 6, 3, 4, 5, 4, 5, 5, 8, 10, 1, 7, 10, 10 = 94

    >move one length and two hexes north
    >attack the muscleman with my axes
    >move two lengths south
    >> =Gc=[Dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)02:15 No.18413319
    Please ignore the last 4 rolls for the MG attack. I miscounted the number of actions I had available.
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)02:16 No.18413327
    rolled 5, 9, 5, 6, 7, 6 = 38


    Fuck me, here are the missing rolls.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)02:17 No.18413331
         File: 1332397035.png-(91 KB, 480x450, VilkasSIX03.png)
    91 KB
    Phase End !
    [as of 2 minutes ago]
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)03:14 No.18413808
         File: 1332400468.jpg-(495 KB, 1050x1500, Crisis02.jpg)
    495 KB
    Enemy Phase, First half of the First wave destroyed.
    2/4 Cycles of Day Remain.

    36 Terror.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)03:28 No.18413922
    Current priority targets are the elephant and spearmen to the NE. Don't let them break through the gate!

    Elenya, I need that wall garrison flagged ASAP! Reinforcements for the east gate are incoming.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)03:36 No.18413990

    With Elenya's assistance I will be calling in a platoon to reinforce the E wall and hopefully kill the infantry. I am also calling in a squad to assist you Cori. Elf, get back and have your wyvern tended to, we'll need it in top shape. Everyone else, engage as you see fit; I'd prefer it if infantry continued to capture nearby structures.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)03:38 No.18414010

    Main thing I need is for someone to take out that elephant. I'm relying on you [dc-mg]'s!
    >> =Gun=[dc4-gb]Overwatch !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)03:47 No.18414075
    "Air Corps copies all, in transit to attack from another direction, break."
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)03:49 No.18414092
         File: 1332402595.jpg-(752 KB, 1400x2000, Crisis03.jpg)
    752 KB
    38 Terror,

    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)03:50 No.18414103
    >Crawl 1 NE
    >Place DOOM trap NE
    >Crawl 1 N
    >Place DOOM trap NE
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)03:51 No.18414105
    >move length and one hex southwest to the pair of medics then land
    >formally request that they provide medical attention to my wyvern
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/22/12(Thu)03:52 No.18414108
    >wait to heal the wyvern
    >Order civilians to conscript or evacuate

    "Guns to defend your homes! They don't even need to be reloaded!"
    >> =Gc= [dc3-mg] Karlsson !CCpwpbxBgE 03/22/12(Thu)03:53 No.18414117
    rolled 3, 9, 7, 1, 2, 5, 4, 5, 2, 9, 4, 9 = 60

    >Move 2L S
    >Rapidfire the enemies on E Gate
    >Move 2L S
    >Requesting repairs

    "Ohhh snaps, taking fire!"
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)03:54 No.18414124
    Shoulda told you, the turn's 5 Minutes this time.
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)03:54 No.18414127
    rolled 9, 8, 9 = 26

    >go prone
    >chuck one AOE grenade north
    >burst fire

    "FRANK NO"
    "Oh crap oh crap"
    >> =Bb= [f1] Feurbach Elenya !!v8c5lmz81fK 03/22/12(Thu)03:54 No.18414128
    rolled 3, 2 = 5

    >MOVE 1ne to get behind musclesword

    >botting VVardogs to enter tower and go upstairs but stay inside, they flag the tower and wall.

    "Go! Toast! I'll hold them off! Just get the reinforcements ready!"
    >> =Gun=[dc4-gb]Overwatch !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)03:54 No.18414131
    >Double move, 10 hexes south, 2 hexes southeast.
    >> =Bb=[v1]Argyle !!0+O9xM+kKnJ 03/22/12(Thu)03:54 No.18414133
    rolled 5, 6, 4, 6, 10, 10, 10, 1, 6, 4 = 62

    Targets almost on top of us! Keep firing!

    >fire at muslceman 3N
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)03:55 No.18414141
    rolled 4, 10, 3, 9, 4, 6, 3, 10, 1, 7, 1, 4, 5, 2, 9, 4, 7, 8 = 97

    +Resolve After [f1] Feurbach Elenya acts
    >Move 2E, 2NE
    >-!- Order conscripted a squads to evacuate the citizenry nearby
    >-$- Call in an a squad at Western flagged house, move them 4E to attach to [D1]
    >-$- Call in aaa platoon at wall tower garrison just flagged, have them spread out as far as possible E along the wall and fire full-auto at nearest infantry targets (18 dice, count the second set twice if 27 shots total)

    With dice this time
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)03:56 No.18414152
    >overwatch north.
    forgot that
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)03:57 No.18414156
    >call ten wolves from the north towards me

    "To me!"
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)03:57 No.18414160
    rolled 5, 10, 2, 3, 8, 1, 3, 7, 9, 4, 4, 2, 3, 2, 10, 10, 3, 3, 2, 10, 7, 4, 5, 4 = 121

    >2L East
    > Fire Dual Mguns on Muscleman / Legion concentration

    >2 Dmg Shots
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)03:58 No.18414163
         File: 1332403094.jpg-(1.02 MB, 1400x2000, 222222.jpg)
    1.02 MB
    rolled 1, 7 = 8

    >arc fire 1, 2
    >attached squad reloads both mortars with incindiary
    >direct fire 3
    >move to X
    >direct fire 4
    >mooks reload with incindiary
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)04:00 No.18414178
    4 being the ground, not the wall. if not able to fire there, fire at the furthest East enemy in direct fire range.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)04:01 No.18414196
         File: 1332403316.png-(73 KB, 505x519, VilkasSIX06.png)
    73 KB
    Phase ENDS !
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)04:03 No.18414210
    >arc fire 3 if building in way
    >> [dc5-mm]Club Ghostrider !!H5iqjs/+5EJ 03/22/12(Thu)04:16 No.18414322
    Club Ghostrider, reporting in!

    >will deploy on action phase.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)04:18 No.18414344
    What I would've given to have this kind of air support at Heaven's Pond... Keep up the good work everyone. Watch that crocodile, don't let it reach the N gate!
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/22/12(Thu)04:47 No.18414521
    Zzzzz... Huh... What?

    ACK! Fredrick we missed the fecking deployment call! Get the feck up!

    I don't care if you are going to miss breakfast we are going to miss the damn BATTLE. Put your boots on lets go!

    >Request to join next action phrase sir!
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)05:05 No.18414637
         File: 1332407117.jpg-(761 KB, 1400x2000, Crisis04.jpg)
    761 KB
    The enemy's 1st Wave is subdued with no problem,

    Our fighting strenth has not even been dropped by one percent !

    We enter the 3rd Hour of the Day with flying terror looming above our heads,

    Prepare everyone !

    >Game to continue later tonight at 6Pm est
    > This was a good pre mission startup, thanks for playing !
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/22/12(Thu)05:11 No.18414677

    ((Sucks that I missed out on this. I wasn't expecting it so soon and my connection was on the fritz last night. I shall make up for lost time when I get home))
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)05:42 No.18414806
    Right, now that we've got some reinforcement from the North, all infantry who are near one grab a wolf to ride. In all likelihood, this is [v1] Argyle, [f1] Elenya, [K2] The_Falcon, and [e1] Kraus who can take advantage of this.

    The NW gate seems relatively secure, just watch in case those ghouls decide to head towards us instead of the Kashir. Feel free to back off a bit, or kill any wayward undead who decide to take a bite out of you.

    Duocopters, I want those infantry to the NE killed to clear a path so one of you can kill off that caster! Next priority are the elephants, and after that anything else needing to be taken care of.
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)06:25 No.18414997
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)07:54 No.18415362
    I can't believe I didn't notice this before. Is this part of the campaign going through some of the previous battlefields featured throughout the quest?
    >> =Gun=[Hy]Cpt. Iceheart !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)09:20 No.18415808
    Yes, quite a few of our missions as Voss has taken us to places we have fought in as Helghast. Technically, we're currently 9 - 15 or so years before the events of the Helghast.
    >> =Bb= [K] Caster !E3I6bros7s 03/22/12(Thu)12:26 No.18417124
    Any room for me next phase?
    >> =Gun=[Hy1]Cpt. Iceheart !!VMJuvVuY6J8 03/22/12(Thu)13:03 No.18417407
    Of course, we're planning on resuming this evening, 6pm or so EST.
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)13:06 No.18417426
    meaning that it's probably going to be 8 EST, but it always pay to be in advance.
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)13:49 No.18417800
    Yep. If Monday is ever consistent at anything, it's not being on time...
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)14:35 No.18418211
    probably closer to 8PST.
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)16:06 No.18418931

    So is it just a matter of time until the two storylines link together?
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)18:14 No.18420253
    If Vilkas doesn't die, yes. Otherwise this will just have been an alternate timeline.
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)18:37 No.18420452
    Officers Report in. We may begin on the hour.
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)18:38 No.18420458

    Caster is this your first game ?
    >> Anonymous 03/22/12(Thu)18:40 No.18420480

    I am so ready for this. But I am not an officer. I have guns though
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)18:43 No.18420498
    >Commanding officer, reporting in
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/22/12(Thu)18:43 No.18420506

    And Trip
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)18:46 No.18420537

    VON CLAUDE, we resume as soon as you have a sufficient team. We're reading a heavy land presence sailing right over your heads, what's the situation ?
    >> [HERO][a]Kilroy !cCsMsaA4k2 03/22/12(Thu)18:49 No.18420573

    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)18:55 No.18420641
         File: 1332456909.png-(34 KB, 125x125, vonClaude_mugshot.png)
    34 KB

    "We're holding off the enemy ground forces without too much trouble, but I'm expecting things to get hairy soon. We've almost gotten all of the civilians to the evac point, but I'm worried about the possibility of wyverns interfering, and whatever they're planning with that damnable island. But for now, the walls hold."
    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)18:59 No.18420688
    Ready and waiting, I'm burning up fuel just sitting up here!
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)19:03 No.18420729
    The air is very still....
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/22/12(Thu)19:09 No.18420786
    Ready for duty, siirrrrrr
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)19:30 No.18421024
    "I am here."
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)19:42 No.18421206
    Mission Deadline in 20 Minutes.
    Otherwise there is no game tonight.
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)19:47 No.18421273

    Whoever said that needs to get shot.

    There is a reason that games are on a 2 hour delay.
    Because it takes that long to get people together.
    Saying that a game happens at 8 will jinx it to start at 10.

    A game cannot start that late. DM has to do things early tomorrow.
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)19:53 No.18421378
    I am here.
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)20:03 No.18421531
    hartkruz reportink
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)20:06 No.18421574
    2nd round current roster: (9/16)

    Veteran Royals:
    =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude
    =GC= [Hero][DC1-mg] 2nd Lt. Blitz
    =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede

    New Royals:
    =Bb= [K1] Korber
    =Bb= [K2] The_Falcon
    =Gun= [Hy1] Sol. Burkhard

    =Bb= [HERO][a] Kilroy
    =Gc= [dc2-mm] Little Bird
    =Bb= [e1] Kraus
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)20:08 No.18421603
    Aight, which botting team am I taking ?
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)20:12 No.18421649
         File: 1332461568.jpg-(752 KB, 1400x2000, Crisis05a.jpg)
    752 KB

    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)20:16 No.18421705
    Blitz, I'm leaving it up to you to lead the duocopters.
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/22/12(Thu)20:26 No.18421891
    To anyone concerned, if f1 and w1 do not show up, I will bot them to lay rocket fire onto the elephants and crocodile
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)20:35 No.18422019
    Right, botting assignments for current phase:

    2nd Lt. Blitz: [dc3-mg]
    [e1] Kraus: [f1] and [w1]

    [D1], [H1], and [v1] will be under my direct command.
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)20:49 No.18422231
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)20:52 No.18422282

    Alright Marrow, continue what you're doing. Remember you can resupply at flagged buildings by spending an action to refill your arrows and trap kits.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)21:34 No.18422958
         File: 1332466450.jpg-(746 KB, 1400x2000, Crisis06.jpg)
    746 KB

    A-Action !
    We have 40 Terror !

    Flying forces have begun to invade, the North gate is being targetted ! Everyone, fall back whilst maintaining control of the map !

    [10 Minutes]
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/22/12(Thu)21:37 No.18423008
    >Place DOOM trap 1 N
    >Resupply at Flag
    >Crawl 1 S, 1 SW
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/22/12(Thu)21:38 No.18423021
    rolled 2, 4, 3, 6, 4, 10, 5, 9, 7, 10, 4, 4, 9, 9, 5, 5, 7, 2 = 105

    Myself and DC3, the other mg-DC

    will hit that Griffin
    36 shots. [dice x2]

    >1L North
    >2 L South
    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/22/12(Thu)21:38 No.18423022
    rolled 10, 9, 4, 4 = 27

    >Move 2L S
    >Reload both MM launchers.

    Botting [dc4]
    >move 2L N
    >Fire MG at nearest wyvern
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/22/12(Thu)21:39 No.18423040
    rolled 4, 4, 7, 1, 9, 5 = 30

    >Moving 3NE 1N
    >firing with 2 units at the big guy to the west
    >the last one unit sets up a flag in the building

    "Move it men, we are defending the north gate, that's right we are going to cut first in line to get shoot at HA HA HA, NOW MOVE IT."
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)21:40 No.18423044
    >Move 4NE
    >-$-Call in aaa platoon in flagged wall tower, have them move up to top of wall and spread along edge W of tower, firing on nearest wyvern
    >-$-Call in a 3dc-mm platoon from the South, have them move to attach to [dc2] Little Bird
    +After [K1] acts
    >-!-Order [lt1] to move 1 NE, 3N blocking alley into town, then to overwatch NW down that alley

    Botting Orders for [D1]

    >Move 3SW, call the [a] mook squad to join squad
    >1 mook reloads a mortar with AP round
    >3 actions to tamp +3 damage on the AP mortar
    >Arc fire the mortar on current position of the salamander's head
    >> =Bb=[HERO][a]Kilroy !cCsMsaA4k2 03/22/12(Thu)21:40 No.18423055
    rolled 6, 7, 4, 1, 3, 1, 4, 8, 3 = 37

    >Deploy at paw flag
    >Burst fire on elephant gunners to the east
    >Exit the tower and head south 4
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/22/12(Thu)21:42 No.18423078
    rolled 6, 5, 3 = 14

    I am relaying [e1]'s orders.

    >botting [f1]
    >move N, up to the top of the tower
    >fire upon crocodile and middle East elephant
    >botting [w1]
    >make room for [f1] to stand
    >when [f1] is near, resupply with rockets

    >move 2NE
    >mount wolf
    >after mounting wolf, heal or revive anyone who needs it

    The first two dice are for [f1] and the last die is for [e1].

    >order all white wolves to link with nearby Vosskon infantry squads; allow anyone to mount them
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/22/12(Thu)21:43 No.18423085
    rolled 10, 7, 3, 10, 6, 3, 10, 4, 5, 10, 1, 1, 2, 3, 6, 9, 4, 4 = 98

    shit shit shit shit shit
    >move downstairs and east
    >call aaa platoon to join me
    >dig in
    >Auto overwatch east gate
    >platoon move southeast and full auto on that damn elephant (thats 18dice)

    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)21:44 No.18423100
    rolled 5, 10, 3, 5, 6, 7, 7, 10, 7, 7 = 67


    dice! 9d10 counted 3 times for the aaa platoon, 1d10 for [D] fire
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)21:45 No.18423113
    Phase END !

    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/22/12(Thu)21:49 No.18423182

    Need to get used to this, I deploy from the south edge right?
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)21:58 No.18423322
    Sweet Mary Celeste I'm not surprised this turned to shit so fast. I NEED that caster DEAD! [dc-mm]s, take out that Salamander! Kriegers and assault troopers, focus on any wyverns that show up, and ready grenades for incoming infantry! [dc-mg]s take out major targets as appropriate!
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/22/12(Thu)22:23 No.18423733
    >> VVV !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)22:44 No.18424062
         File: 1332470671.jpg-(776 KB, 1400x2000, Crisis07.jpg)
    776 KB
    20 Terror Remaining....

    Enemy phase,
    it looks like we're repelling their front, but a task force has been spotted !


    Keep it up, it looks we'll be ready for what's next...
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/22/12(Thu)23:10 No.18424385
         File: 1332472244.png-(1.11 MB, 900x911, CRISISBLAST.png)
    1.11 MB

    Hassan: Behold, Voss ! The more we destroy the stronger we get !
    While you claim to fight through attrition, we fight with destruction ! Behold as we make whole countries fly and pass judgement with a mere wink ! "

    .... That was Hassan just now, he intends to send us into Chaos ! VonClaude - Do you copy if you dont control this crowd we will truly lose our grip on both SYlvia and her people !
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/22/12(Thu)23:13 No.18424419

    This Hassan is no genius if that's all he's going to do. I saw the North gate falling as soon as they deployed a salamander. Duocopters, Destroy Hazards, focus fire on the salamander, it is unsupported! Watch for sniper fire from the island, and Marrow, we're sending assistance to kill that croc! Don't give an inch until the civilians are clear!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/23/12(Fri)00:29 No.18425401
    Alright, current orders, subject to change with the situation:

    Elfirede, kill off those wyverns.
    [dc2] platoon will engage the enemy elephant and ganesha with MLRS barrages.
    Kriegers, Marrow, take out that croc.
    Cori, Burkhard, fire on the salamander when it breaks through.
    Blitz, you and [dc3] need to kill that caster on the elephant. This is of the utmost importance.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)00:39 No.18425518
         File: 1332477555.jpg-(790 KB, 1400x2000, CRISIS08.jpg)
    790 KB
    Sylvia being destroyed, the innocents dying, it's causing a hit to our Terror !

    ! I want these these
    double cowards to fry !


    x 2

    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/23/12(Fri)00:42 No.18425548
    >Get up from prone
    >Stab the crocodile in the head 4 times (auto hit from stealth?)
    >Move 2 N
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/23/12(Fri)00:43 No.18425563
    rolled 5 = 5

    >1 Mook reload mortar with AP
    >3 Actions to tamp +3 damage on AP mortar round
    >Move 1 NE
    >Direct fire tamped AP mortar at salamander's head as ordered (+1 tohit)
    >Move 1 SW
    >Move 3 S with mook squad
    >Move 1 SE with mook squad
    >Move 2 S with mook squad
    >Mooks reload 2 mortars with crushing
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/23/12(Fri)00:45 No.18425577
    rolled 4, 6, 8, 5, 1, 2 = 26

    >botting f1
    >fire on megaelephant

    >botting w1
    >resupply f1

    >Move 2L S 1L SW
    >1 squad member shoot stealth assholes with sidearm twice
    >Wolf attacks stealth asshole
    >1 squad member attempt to revive the slashed up civilians
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/23/12(Fri)00:45 No.18425581
    rolled 7, 5, 10, 9, 3, 9, 3, 8, 7 = 61


    >Move 4SW
    >Fire at the crocodile in the W

    "Move back men, we have a lizard to kill"
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/23/12(Fri)00:45 No.18425585
    rolled 9, 4, 7, 9, 8, 2, 10, 1, 1, 6, 5, 2 = 64

    >12 Shots to the RifleMan formation
    2L NE
    >6 Shots towards the Shaman [first]
    >6 Shots towards the Riflmen N [last]
    2L W
    >> =Bb=[HERO][a]Kilroy !cCsMsaA4k2 03/23/12(Fri)00:46 No.18425593
    rolled 4, 1, 1, 10, 7, 3, 2, 9, 3 = 40

    >move north west along the wall 4
    >burst fire on the shaman
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)00:46 No.18425596
    Can't wait to see you guys GET YOUR OWN FUCKING FORUM. It's been a year already, and we're tired of your spam.
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/23/12(Fri)00:47 No.18425616
    rolled 6, 4, 5, 5, 8, 10, 4, 2, 7, 6, 3, 10, 6, 2, 3, 5 = 86

    >rise into the air and right wheel in place to face the eastern wyvern
    >attack the eastern wyvern with my axes
    >my wyvern attacks the crocodile
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/23/12(Fri)00:49 No.18425643
    rolled 4, 1, 7, 5, 6, 4, 3, 4, 7, 6, 6, 4, 4, 6, 4, 4, 7, 4, 2, 1, 8 = 97

    >Go prone
    >Flag building
    >-$- Call in an aaa platoon on my position and join them to my squad, having them fire on enemy infantry
    >-!- Order [bt1] to turn W and fire on the crocodile (1 die)
    >-!- Order all conscripted a mooks to calm down the civilians and cover them (fire on enemies) as they head to the evac point at the South edge of the map


    [dc2-mm] platoon
    >Move 4L N
    >Two copters fire double MLRS barrages on the normal elephant (12 dice)
    >Two copters fire double MLRS barrages on the Ganesha (count the same 12 dice as for the first barrage)
    >All copters then reload

    >Move 1L S
    >Fire Machine gun twice at enemy infantry to S (last 8 dice)
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/23/12(Fri)00:50 No.18425648
    rolled 5, 6, 4, 6, 4, 4 = 29

    >Deploy at S edge of map
    >Fire Hull Mounted Machine Guns at the nearby enemies
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/23/12(Fri)00:51 No.18425658
    rolled 8, 9, 6, 3, 6, 8, 3, 1, 4, 9, 4, 9, 5, 4, 8, 2, 5, 3 = 97


    And since I need dice for that aaa platoon full-auto, here's 18 of them, count the second set twice
    >> =Bb=[K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/23/12(Fri)00:51 No.18425661
    rolled 2, 7, 5, 1, 6, 1, 1, 3, 10, 9, 10, 1 = 56

    well, it's been fun
    >full burst everyone on that elephant
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)00:53 No.18425678
    Phase END.
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)00:54 No.18425697
    We will leave when requested to do so by the board moderators, seeing as how we have managed to run a regular game without reprimand from them up until this point I believe it is not out of line for me to tell you to grow the fuck up.
    If you don't like it don't look at it, it's called free will, it's not like we have the entire front page constantly.
    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/23/12(Fri)01:06 No.18425813
    I've sort of been wondering. Does firing our paired weapons require one action or two actions?
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/23/12(Fri)01:11 No.18425851
    Guys, I just noticed that the island seems to have a control deck coming from the bottom of it, with a pilot visible. If at all possible focus fire on it, see if that can bring it down. The Duocopters would be good for this, but any soldier who's feeling lucky should give it a shot
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/23/12(Fri)01:17 No.18425917
    This is SSgt. von Claude, I'm under heavy fire! I need immediate reinforcement, the enemy has gotten behind our lines! All units, fall back to the areas marked B in this diagram:


    Continue engaging the enemy but prepare for continued fire from that cannon! I suggest you stay on the move or take cover!
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)01:54 No.18426303
         File: 1332482090.jpg-(757 KB, 1400x2000, Crisis09.jpg)
    757 KB
    Night has fallen, the lines are unshattered- and the enemy is all but wiped clean . The Skyland encroaches on us still, We can only hope that the evacuation makes it out in time.

    Enemy Phase -
    We'll see what they have in store for us yet.
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/23/12(Fri)02:02 No.18426366

    Wait, why didn't I move ?Did I made a mistake in my action?
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:37 No.18426662
         File: 1332484661.png-(697 KB, 856x766, CRISISDIG.png)
    697 KB

    That salamander is being swallowed by the ground...
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/23/12(Fri)02:43 No.18426732
    "What the bloody hell is going on with that thing? Why were those operatives trying to get behind our lines? Is killing civilians that important to these Kashirn dogs!?"
    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:43 No.18426733
         File: 1332485007.png-(121 KB, 850x336, CRISIShi.png)
    121 KB
    " That's right, run. Run and tell everyone how easily we trample your towns, how loudly you scream and your Prince did not heed your call.

    If this day did not convince you to make your retreat, you are now too late, for we Kashir will now unleash the might of the D- "

    " WAIT !! "
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:47 No.18426769
         File: 1332485239.png-(202 KB, 612x490, CRISIShello.png)
    202 KB

    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:50 No.18426805

    " Weak ? "
    " You think this regular army is sufficient to protect you eh ? What of your Royal Guard ? Where are they ? "
    >> VVV !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:55 No.18426855
         File: 1332485750.png-(81 KB, 505x519, VilkasSIXyeah.png)
    81 KB
    I came alone. I had to see for myself if you've got what it takes to go through with sending a Deathgod on these people.

    Or will you really stoop so low, that even the SKylands tire of your underhandedness "
    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)02:59 No.18426900
    " hehehehehe HEHEHEAHAHHAHA "
    " So you intend to defend this town to the last man eh ? To follow your own honor even if it means death ? Simple ! Easy ! Just as Planned ! If you leave now , you abandon your people, if you stay, then Voss will surely fall !

    However I can only entertain you with one DeathGod, and even I didn't suspect I'd use her so soon. Dig deep VonVoss- your present waits for you ! "
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/23/12(Fri)03:02 No.18426926

    He's leading his nation like a true Voss, sergeant! Now that's how you lead a nation, not like the elitist bullshit those Kashir gave us villagers. To stand up for your people in the face of gods and men alike, that is how you rule.

    I propose we make the new Voss National Anthem the sound of that kid's massive brass balls clanking together
    >> Oderkonn !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)03:10 No.18426980
    " Your Highness, about that crystal- It seems to be a remote material converter. It's emanating a massive gravity well and osmosing dead organics as we're destroying them. Once enough uh... ash is collected, the Crystal then uses the energy radiated from inbonyte bonding to create a raw charge ! It can aso be used to remotely send objects through light !

    As far as stopping it is concerned ... well...
    Try not to incur as much dead bodies or excess heat if you can help it......

    I'm sure you wouldn't do either right ?

    Please hold out while we send a remote missile at it. It should be easy to hit since it has a /gravity well/
    >> DeusEx !9phgYvH10U 03/23/12(Fri)03:49 No.18427239
         File: 1332488986.jpg-(708 KB, 1400x2000, Crisis10.jpg)
    708 KB

    Well Hello, mortal King. You are brave to walk through the gates of death so early in your life ~

    I'll let you fire first ~

    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/23/12(Fri)04:12 No.18427405
    Crap, I think we're gonna need a bigger copter...
    >> =Gun=[Hy1]Cpt. Iceheart !!VMJuvVuY6J8 03/23/12(Fri)07:14 No.18428631
    "Troops! Throw everything you've got into taking down that Deathgod, aim for Deus Ex herself at your own discretion, but-"

    There is the sound of coughing before a click as the microphone is cut off. After a few moments pass another click is heard, and she resumes.

    "But be aware, she is most likely heavily protected, so perhaps taking out those two hands on the side first might be a smarter move. And don't forget about that elephant in the room, I-I mean town."
    >> Blackheart !!d+z47tvchVl 03/23/12(Fri)07:21 No.18428659
    >kid's massive brass balls clanking together

    I love this quest.
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)08:18 No.18428969

    The Death God...it's a girl!
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)08:34 No.18429053
    NEVAR FORGET: Even Death Gods wish to be the little girl!
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)15:42 No.18431851
    Briendly Fump
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)15:54 No.18431922
    Is this planned to resume tonight? It seems like we're on the home stretch, though who knows how long it will take to bring that thing down.
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)18:36 No.18433384
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)18:49 No.18433472
    there is usualy no game on friday, since OP DM irl
    >> Anonymous 03/23/12(Fri)22:19 No.18435187
    If there is a continuation, it'll most likely be saturday or sunday night.
    >> Anonymous 03/24/12(Sat)02:37 No.18437369
    >> Anonymous 03/24/12(Sat)03:54 No.18438078

    "I never asked for this."
    >> Anonymous 03/24/12(Sat)06:33 No.18438960
    I don't think any of us have.
    >> Indonesian Gentleman 03/24/12(Sat)06:43 No.18438991
    hey, anyone got the full sprite for the Voss?
    I'm thinking of making Advance Wars-esque sprites for them.
    >> Anonymous 03/24/12(Sat)07:01 No.18439082
         File: 1332586897.png-(1.02 MB, 1600x800, 16k3jo0.png)
    1.02 MB
    Here you go.
    >> Indonesian Gentleman 03/24/12(Sat)07:08 No.18439113
    Thanks muchachos! :D
    >> Indonesian Gentleman 03/24/12(Sat)08:04 No.18439364
         File: 1332590684.png-(2 KB, 90x110, pixelVoss.png)
    2 KB
    Fixed Skelt colors. Now different from Kriegers!
    >> Indonesian Gentleman 03/24/12(Sat)09:25 No.18439723
         File: 1332595520.png-(4 KB, 180x130, pixelVoss.png)
    4 KB
    Added s and H.
    >> =Bb=[HERO][a]Kilroy !cCsMsaA4k2 03/24/12(Sat)14:41 No.18441867
    Kilroy had never wanted to be a soldier. He didn't have a patriotic bone in his body. No desire to die gloriously. All he'd ever wanted was to marry his sweet heart, raise some children, tend his farm and die of old age. But when your name comes up in the draft there is no hiding, not even when you live so close to Voss' border you might as well not be Voss at all.

    Now here he was staring up at death it self. Death god, the officers were calling her. Such things were beyond Kilroy though. All he knew was that golden glowing arms raising out of the ground was not normal, not that anything in this war was normal. The giant crocodiles and salamanders had been bad enough, but this, this was just to much.

    There was no doubt in Kilroy's mind he was going to die here.
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/24/12(Sat)14:56 No.18441985
    At the rear end of the army, two men in their Hydra's look at the monstrosity, that looms above them all.

    "Burkhard. What is that"
    "Its a Death God Fredrick. Its what the officers are calling it"
    "... Guuuuurgh" He held his head in his hands. "I should have stayed in bed this morning."
    "Oh put your bottom lip away before you trip on it Fredrick. I don't want to be anyway NEAR this thing either but our boss is literally over there and I refuse to let you make me look bad in front of him. Load the Destroy rounds we need to hit this thing with our best shots"
    "If I die here I am crawling up from hell itself to throttle you whilst you sleep"
    >> Monday !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)16:57 No.18442911
    Game may begin tonight !
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)18:13 No.18443503
    Alright, listen up, regulars. They don't call these things Death Gods for nothin'. You may be able to hurt 'em with your guns but you sure as hell ain't going to kill them anytime soon. Focus on debilitating and dismembering it. Little bird, Kilroy, Elenya, hit the arm to the East then fall back away from the walls. Elfriede, Korber, the arm on the West, and use hit-and-run attacks like the others. Everyone else, attack the center and then withdraw to higher ground. Stagger your positions and watch for that beam weapon - it looks like it's about to fire again!

    We'll likely need to hold off until Oderkonn's missile impacts - you must be willing to give your life to hold the line! Show these Kashirn bastards what you are capable of!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)18:46 No.18443821

    Mobility's gonna be key. You've got wolves, use their mobility! They ignore terrain and move 3 lengths (6 hexes, 8 hexes with Black beret)! Not to mention if you end up dead, you can come back around for a second go - and don't give me any crap about not wanting to go lycan! If you get the chance, you're doing it or I swear I'll chase down your soul in hell and execute you for desertion!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)19:13 No.18444047
    Alright, sign in maggots! You don't wanna die, you're gonna fight!

    >Report in!
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/24/12(Sat)19:15 No.18444066
    "Ve haff vays of makink you die..."
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/24/12(Sat)19:17 No.18444079

    "I am here, sure as sure."
    >> =Bb= [K1] Korber !KU.cFnq5ZE 03/24/12(Sat)19:49 No.18444313
    "I not going anywhere else."
    >> =Bb=[v] Houndstooth !!LE7RcmD68TX 03/24/12(Sat)20:03 No.18444478
    Let's do it!
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/24/12(Sat)20:05 No.18444491
    Locked and loaded
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/24/12(Sat)21:01 No.18445083
    I'm ready.
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/24/12(Sat)21:11 No.18445238
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)21:13 No.18445258
    3rd round roster:

    Veteran Royals:
    =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude
    =GC= [Hero][DC1-mg] 2nd Lt. Blitz
    =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede

    New Royals:
    =Bb= [D1] Cori
    =Bb= [K1] Korber
    =Bb= [H1] Marrow
    =Gun= [Hy1] Sol. Burkhard

    =Bb= [v1] Houndstooth
    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)21:28 No.18445407
         File: 1332638908.jpg-(709 KB, 1400x2000, CRISISACION.jpg)
    709 KB
    On my word, Von Claude, ccordinate an attack and ensure that the enemy can't act.


    FIRE !
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/24/12(Sat)21:30 No.18445426
    rolled 4, 1, 4, 4, 2, 8 = 23

    >move one hex north
    >attack the giant arm with my claws
    >command wyvern to use its incendiary attack against the giant arm
    >move three lengths south
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)21:31 No.18445437
    rolled 9, 1, 2, 9, 3, 6, 4, 3, 7, 9, 5, 1, 4, 3, 2, 3, 10, 5, 7, 8, 4, 10, 8, 3, 6 = 132

    >Stand up, move 2 SW
    >Have 3 mooks dig a trench for the whole unit (or just take cover if not possible)
    >Remainder of mooks overwatch N
    >All members of unit go prone
    -!- Order [dc2-mm] to fire on Eastern Hand
    -!- Order [bt1] to fire cannon on the Western Hand (first 1 dice)
    -!- Order [LwR1] to engage the Western Hand in melee

    >Move 1L NE
    >Kriegers and a mooks fire full-auto at center hands (12 dice)
    >Move 2L S, 1L SW

    >Fullauto burst on Eastern hand (9 dice)
    >Move 4 SSE

    >Both medics attempt to revive the dead civilians nearby (2 dice)
    >Move 2L E

    >Move 3 hexes SE and land in the plaza
    >Order all nearby civilians to board, trying to find the "artificer"
    +If artificer found
    >Get the artificer on the radio
    +Once as many civvies as possible are aboard
    >Move 3L S and evacuate civvies off the map

    >Move 1L N
    >Fire double MLRS barrage at Eastern Hand (1st 24 dice)
    >All copters resupply from vvardogs
    >Move 2L S, 1L SE

    [f1] + [w1]
    >Dogs resupply [f]
    >Faust soldier fires on Eastern hand (last 1 dice)
    >Dogs resupply [f]
    >Move 4 S out of tower

    Too many bots, loop these dice from left-right as necessary please.
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/24/12(Sat)21:31 No.18445441
    rolled 10, 7 = 17

    >direct fire 2 crushing at pink death god avatar
    >Reload with crushing
    >Move 2L S, 2L SE

    "Die! Hyu horr'ble monster-y ting of EVIL! ...Now run, wulf!"
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/24/12(Sat)21:31 No.18445446
    rolled 8, 5, 4, 7, 9, 2, 3, 7, 9, 1, 2, 10, 3, 10, 3, 6, 8, 5, 7, 8, 1, 3, 4, 4 = 129

    >3L NW
    > Called shot at the W hands' fingers
    >1L SW
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/24/12(Sat)21:33 No.18445467
    rolled 7, 9, 9, 5, 2, 3, 4, 10, 4 = 53

    >Move WS 3
    >Fire at the Western Hand
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/24/12(Sat)21:33 No.18445468
    rolled 10, 6 = 16

    >Move NW1, N1, NE1
    >Fire destroy shots with both guns at Death Goddess Core

    "Move out, move out! Come on get into position Fredrick"
    "Burkhard I don't think I can hit from this rang-"
    "Fire anyway!"
    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)21:33 No.18445471
    > PHASE END !
    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)22:30 No.18446095
         File: 1332642628.png-(340 KB, 654x540, CrisisArtific.png)
    340 KB
    " A- Are you the Artificer ? "

    " A what ? "
    " Old technology ! What do you know about em ?"
    " I- How did you "
    " There's no time, get on !"
    " But I'm cripple ! "
    " S-Sorry ! "
    " Don't apologize you're an Emperor are you !?"
    " I'm only six ! "
    " Fran "
    " What ?"
    " My name, my friends call me Fran ! "
    " Oh. "
    >> =Gun=[dc4-gb]Overwatch !!VMJuvVuY6J8 03/24/12(Sat)22:38 No.18446197
    "Will you two lovebirds quit messing around and get on the chopper?!"
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/24/12(Sat)22:44 No.18446270
    rolled 2, 5 = 7

    "Show respect! Say 'sir'!"
    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)23:02 No.18446462
         File: 1332644542.jpg-(765 KB, 1400x2000, CRISIS11.jpg)
    765 KB
    Enemy Phase...
    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)23:31 No.18446816
         File: 1332646278.jpg-(655 KB, 2080x1604, CRISISBEAM.jpg)
    655 KB
    Ohohohoh You claim to have not sent any royals-
    But I know of the White Wolf Scourge and the Iron Lightning-

    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)23:47 No.18447034
         File: 1332647264.jpg-(718 KB, 1400x2000, Crisis12.jpg)
    718 KB
    2ND hour of Night.




    FRAN, Escape to the Duocopter
    You mean the Chopper ?
    A what ?
    N- Never mind.
    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/24/12(Sat)23:49 No.18447070
    >arc fire 2 crushing shots at pink death god avatar
    >reload with crushing
    >move 1L N, 1L W
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/24/12(Sat)23:49 No.18447077
    rolled 7, 5, 1, 6, 1, 10, 7, 4, 2, 6, 10, 8, 9, 4, 3, 8, 2, 7, 5, 10, 1, 10, 10, 1 = 137

    >Stand up, move 3 SW
    >All mooks overwatch N
    -$- Call in [dc-mg] platoon, have them move 4L N and fire on Deus Ex
    -!- Order [e1] to revive [H1]
    -!- Order [LwR1] to engage Deus Ex in melee

    >Move 2L NE
    >Kriegers and a mooks fire full-auto at center hands (12 dice)
    >Move 2L SW

    >Fullauto burst on Deus Ex (9 dice)
    >Move 2 SE, 2S

    >Move 4L NW
    >Revive [H1] (2 dice)

    [f1] + [w1]
    >Dogs resupply [f]
    >Faust soldier fires on Central hands (1 die)
    >Dogs resupply [f]
    >Move 4 S
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/24/12(Sat)23:50 No.18447091
    rolled 6, 10 = 16

    >NE2, N1 Immediatly
    >Reload with destroyer shells

    "Shizer! Move move move!" Both gunners fired their engines and drove away from the reapidly heating ground as fast as they could
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/24/12(Sat)23:50 No.18447095
    rolled 1, 3, 10, 5, 5, 5, 3, 7, 7, 1, 3, 2, 6, 4, 1, 7, 5, 1 = 76

    >3 Lengths West,
    > Settle on center
    > Call in the Unarmed MM's
    >ALl fire mguns
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/24/12(Sat)23:51 No.18447096
    rolled 8, 3, 10, 6, 10, 5, 4, 9, 4 = 59

    >Move 1 N 3 NW
    >Fire at Full auto at center hands
    >> =Gun=[Hy]Sol. Burkhard !HbL/CrWg.E 03/24/12(Sat)23:51 No.18447105

    ((Whoops, ignore those rolls))
    >> =Bb=[H1]Marrow !!LfJ61oHlhgX 03/24/12(Sat)23:51 No.18447108
    >Run 1 SE, 3 E, 3 SE, 1 S
    >> =Gun=[dc4-gb]Overwatch !!VMJuvVuY6J8 03/24/12(Sat)23:52 No.18447127
    rolled 1, 4, 1, 10, 6, 9, 10, 6, 4, 10, 1, 1 = 63

    >Move to pick up Artificer and take them safely off the battlefield, bring Vilkas if he wants.

    Botting [dc2-mm]:
    >2 loaded choppers double fire MM at Deathgod herself, then move 2 hexes NE (12 dice)
    >> VVV !9phgYvH10U 03/24/12(Sat)23:53 No.18447130
    Phase End
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/24/12(Sat)23:53 No.18447131
    rolled 1, 3, 4, 3, 2, 8, 3, 5 = 29

    >move one length east
    >attack the death goddess with my claws
    >instruct my wyvern to attack the death goddess with incendiaries (last two dice)
    >move two lengths southeast and land
    >regenerate two health points, maximum health point pool is seventeen
    >> [dc5-mm]Club Ghostrider !!H5iqjs/+5EJ 03/24/12(Sat)23:53 No.18447132
    rolled 7, 2, 5, 7, 2, 5 = 28

    >Deploy and move as close as possible to the enemy crystal
    >fire barrage of MLR's at the laser crystal.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)00:47 No.18447728
         File: 1332650860.jpg-(674 KB, 1400x2000, Crisis13.jpg)
    674 KB

    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/25/12(Sun)01:07 No.18447975
    Aw man, can't believe I was late to the battle!
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)01:07 No.18447987

    And this is why we have copilots, people.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)01:28 No.18448261
         File: 1332653303.jpg-(679 KB, 1400x2000, CRISIS14.jpg)
    679 KB


    "4 Hands ! and that attack just now nearly k-
    More crosses ! Just who are YOU ?

    " Just another of your victims you godless killer. Just another witness to your army's atrocities ! "

    ".. .. . Theres no reasoning- Those hands they're putting up barriers ! "

    >> =Bb= [D1] Cori !!cPqKAvHANHT 03/25/12(Sun)01:31 No.18448281
    >move 3L W, 1L Sw
    >arc fire 2 crushing shots at pink death god avatar
    >reload 2 mortars with crushing

    "Hy tink hyu over stayed hyu velcome, sveethot!"
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/25/12(Sun)01:32 No.18448292
    rolled 3, 10, 9, 7, 6, 1, 6, 3, 8, 9, 8, 3, 9, 2 = 84

    >Fire on hands SE
    - If hands are dead
    >Leave 3 SE 1 S
    -if Not dead
    ram the hands
    >> =Bb= [K1] Korber !iaGTzjaelU 03/25/12(Sun)01:32 No.18448301
    rolled 1, 10, 4, 9, 7, 7, 5, 10, 4 = 57


    >Fire full on the North West hand
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)01:32 No.18448303
    rolled 8, 3, 3, 7, 4, 6, 5, 5, 5, 6, 1, 7, 10, 1, 8, 6, 2, 2 = 89

    >Move 3 SSW
    >All mooks fire at Deus Ex (18 dice, count the last 9 twice)
    -$- Call in an a mook squad from the Star flag, have it move 3 NE and attach to [D1] Cori
    -!- Order [dc-mg] platoon to fire all guns at SouthEastern hand
    -!- Order [dc2-mm] to fire all weapons at NorthEastern
    -!- Order [LwR1] to engage NorthWestern Hand in melee
    >Fire both rounds at Deus Ex (2 dice)

    >Move 2N, 2NW
    >Full-auto burst on Deus Ex (9 dice)

    +If dying
    >Convert to lycan
    >Move 4N
    >Treat Elfriede for wounds (1 die)

    [f1] + [w1]
    >Move 3 SW
    >Attach to [Hy1]
    >Reload both guns of [Hy1]
    >[f1] fires at Deus Ex (1 die)
    >> [K2]The_Falcon !Z/kS4uKGRU 03/25/12(Sun)01:32 No.18448305
    >Convert to Lycan as dying action
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/25/12(Sun)01:33 No.18448307
    rolled 7, 10, 4, 9, 5, 1 = 36

    >dismount and move two lengths south
    >attack the giant arm with my claws
    >move one length north and one length southwest
    >take cover behind the cottage
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)01:33 No.18448308
    >Scamper up to that platform

    Also Phase end.
    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/25/12(Sun)01:33 No.18448316
    rolled 2, 9, 5, 6, 4, 6, 6, 8, 8, 5, 3, 8, 7, 1, 7, 5, 2, 9, 5, 9, 5, 6, 5, 10 = 141

    >Reconsolidate squadron into single unit, then move 2L to the NE portion of the map.
    >Reload launchers.
    >Fire all rockets at NE hand.
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)01:36 No.18448367
    Who do I learn the game?
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)01:39 No.18448401

    You can check out the 1d4chan page:
    Or come join the #skirmishquest channel on the Rizon IRC network if you're curious.
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)01:39 No.18448405
    1d4chan.org/wiki/Iron_Hearts is a great start, sup/tg/ iron hearts archive
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)02:04 No.18448683

    Thanks. I'll be studying.

    And will be reporting in soon.
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)02:05 No.18448690
    can't wait
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)02:26 No.18448876
         File: 1332656778.png-(538 KB, 822x790, KraussNo.png)
    538 KB
    Dear Beatrix,

    why ?
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)02:29 No.18448893
         File: 1332656945.png-(1.15 MB, 1066x1070, BLITZNOok.png)
    1.15 MB
    Why do people hurt each other ?

    And why are the nice ones the first to die ?

    Did they do something wrong ?

    Are we really that bad ?

    Am I worth their sacrifice ? Their lives ?
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)02:33 No.18448932
         File: 1332657238.png-(479 KB, 777x721, wakeup.png)
    479 KB
    Are we really men ?
    Are we just monsters inside after all ?


    I don't know.
    >> [HIs1]Sgt Tao !0YaIB40KUM 03/25/12(Sun)02:53 No.18449118
    It has been said that man has the potential to be the most horrid monster of all. Only in proving that you are not one can you transcend beyond that possibility I myself have fallen beyond the purview of what could be considered a man, but would you call me a monster?
    No, I am still me, I am still Sergent Tao, Armor Pilot of The Vossian Royal Guard All of us who give our lives, we give to save those who will come after us that pain You must remember this, for some day soon you will be our king, and a king must NEVER question himself.
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)02:58 No.18449171
         File: 1332658736.jpg-(696 KB, 1400x2000, Crisis15.jpg)
    696 KB
    Enemy Phase.. . .
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)02:59 No.18449177
         File: 1332658790.jpg-(686 KB, 1400x2000, Crisis15a.jpg)
    686 KB
    . . . .
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/25/12(Sun)03:04 No.18449210
    Seeing blurry doubles as the ritter in front of her transforms from a woman to a massive wolf, alternating between experiencing pain she'd never known before, and a strange, weightless peace, amidst the chaos and destruction, the soldat almost believes she can hear a voice. The voice of her new Emperor, Vilkas Von Voss.

    "Vilkas...You can believe what you will, but know this: I grew up 18 years in the same one room shanty in the middle of the desert, doing grueling work and having no say in my own life for the simple fact of my womanhood. If it weren't for that day your troops stormed that little shithole village, I'd probably be getting set up to marry some smelly man I've never met, to squeeze out squabbling children to raise into the same shitty life. All this, while the nobles and the royals of that nation relax on flying islands, with water springing eternally from sweet geysers.

    If I die here today, Vilkas Von Voss, I will be happy. I will be glad that for a few weeks, I served a nation whose leader I could see, and speak to. Where I could prove my worth, rather than have it be dictated from birth. I will die knowing that for a moment, I did something good. I helped to aid the army that freed me, even if only for the last moments of my life.

    That probably don't answer none of life's big questions, but... Thank you Vilkas. Don't ever give up"
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:15 No.18449309
         File: 1332659734.png-(1.16 MB, 1413x958, CrisisBeaam.png)
    1.16 MB
    The crystal,

    gods no ! ELFRIED GET OUT OF THERE !
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)03:17 No.18449333

    ODERKONN! Where the bloody fuck is that missile!? That crystal is tearing us apart down here!
    >> Oderkonn !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:18 No.18449334
         File: 1332659882.png-(1.16 MB, 1413x958, CRISISBEAAAM.png)
    1.16 MB
    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:19 No.18449358
         File: 1332659989.png-(1.18 MB, 1413x958, CrisisBEAAAAM.png)
    1.18 MB
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)03:23 No.18449393
    >giant flying island with own gravity field
    >destroy gravity field
    >no more flight
    >Island fall
    >everything in a huge radius die
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)03:24 No.18449404
    >> =Gc=[dc2-mm]Little Bird !3QUDPTn2Js 03/25/12(Sun)03:26 No.18449416
    You basically brought a big shiny thing to fight people who love watching (and causing) huge explosions as part of their everyday job.

    What were you expecting to happen...?
    >> Oderkonn !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:27 No.18449426
         File: 1332660444.png-(1.23 MB, 1413x958, CRISISEND.png)
    1.23 MB

    >> Anonymous 03/25/12(Sun)03:28 No.18449436
    Great Success!
    >> Executor Hassan !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:29 No.18449442
    " Deus ! Retreat back to the Palace at once ! We don't know if this island will hold up. This is my decree, GO NOW ! "
    >> DeusEx !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:32 No.18449463
         File: 1332660734.png-(1.25 MB, 1413x958, CrisisBai.png)
    1.25 MB
    " I Refuse , I will see to your safety Master ! "
    >> DeusEx !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:34 No.18449476
         File: 1332660879.png-(1.24 MB, 1413x958, Crisiss.png)
    1.24 MB
    Goodbye my cruel prince"

    " EhahahaahahHAHAHAHAHHAAHAHA "
    >> VVV !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:38 No.18449503
         File: 1332661119.png-(82 KB, 505x519, VilkasSIXohno.png)
    82 KB
    The island is collapsing right on top of us.

    " Everyone we've evacuated this town, we should leave ! "

    " VonClaude, be ready to call in the others. I've a feeling that this is our only chance to take on this Hassan fellow if not find something useful from that fortress !"
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)03:41 No.18449520

    "Of course. Men, clear the town! Retreat to the Halberds, and ready yourselves. We're not done here just yet."
    >> =GC=[Hero][DC1-mg] 2ndLT. Blitz !Kdt2kegU6U 03/25/12(Sun)03:42 No.18449534
         File: 1332661351.png-(68 KB, 306x308, blitzmeme03.png)
    68 KB
    Sir, get on. There's no time to wait for another copter.
    >> =Bb= [CO1x-adclt+hp] SSgt. Otso von Claude !R8iE2D4vxw 03/25/12(Sun)03:46 No.18449563
         File: 1332661604.png-(58 KB, 168x224, vonClaude.png)
    58 KB

    "Elfriede, carry out anyone who can't walk. There's no time to wait for a medic. The rest of you still have wolves right? Get a move on!"
    >> =Bb= [LwR1] Sgt. Elfriede !!e9KJRg3dDSf 03/25/12(Sun)03:53 No.18449612

    She hears the Staff Sergeant's order. Yet, for one moment, Elfriede simply stands and stares, gazing upon the unmoving forms of her wyvern and the good doktor with such intensity as if she were attempting to burn the image forever into her memory. Then she heeds the Staff Sergeant and, standing to attention, offers a fine salute before loping off to collect those too wounded to proceed under their own power.
    >> DeathMarshal !9phgYvH10U 03/25/12(Sun)03:59 No.18449667
         File: 1332662373.png-(1.73 MB, 1400x2000, SILVIAbreaifn.png)
    1.73 MB
    Mission End.
    >1 Exp per phase survived

    Global Exp.
    > Ending Terror at 50
    > Civilians rescued 12x 10 = 120 exp to pool
    >> =BB=[e1]Kraus !!b5IxBuu9REZ 03/25/12(Sun)04:09 No.18449742
         File: 1332662945.jpg-(72 KB, 400x640, kraus.jpg)
    72 KB
    Well Mr. Wyvern, I patched you up and all, so what say you let me ride you, yeah? I keep you alive, you keep me alive? Seems like a pretty peachy deal if you ask me
    >> Anonymous 03/25/12(Sun)06:05 No.18450408
    Friendly bump

    [Return] [Top]
    Delete Post [File Only]
    Style [Yotsuba | Yotsuba B | Futaba | Burichan]